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Leöntötték az utolsó aszfaltréteget az ERA bevásárlóközpontnál épülő felüljárón 

 

 

Elhelyezték a harmadik, egyben utolsó aszfaltréteget az Aradi úti felüljárón, amely 

Nagyvárad Arad felé vezető kijáratánál, a 79-es országúton, az ERA bevásárlóközpont 

közelében épül. A munkálatok több mint 90 százalékban készültek el.  

A következő napokban a kivitelezők az átjáró alatt lévő körforgalmat is aszfaltozni 

fogják, amely az ERA Shopping Park, a Dedeman és a Nagyváradi Shopping Center 

bevásárlóközpontok megközelítését biztosítja. Emiatt lezárták a forgalmat a térségben, és 

alternatív útvonalakat nyitottak meg. 

A felüljáró teljes hossza 535 méter lesz, és a jelenlegi körforgalom fölött épül meg, 

amely az Era Shopping Park, a Nagyváradi Shopping Center és a Dedeman áruházak 

megközelítését biztosítja. A szerződés értéke 37.610.161,19 lej, áfával együtt. 

A felüljáró folytatásaként egy másik aluljáró is épül majd, az Aradi út és a nagyváradi 

körgyűrű kereszteződésében, a Jumbo bevásárlóközpont közelében, ennek teljes hossza 406 

méter lesz. Ezen munkálatokkal párhuzamosan egy gyalogos aluljáró is épül, amely biztosítja 

a gyalogosok átkelését a Junbo és az ERA bevásárlóközpontok között. A közúti aluljáró és a 

gyalogos átjáró kivitelezési munkálatainak értéke 32.009.206,45 lej, áfával együtt. 

Ez esetben a kivitelezési munkálatok mintegy felével készültek el. 

Mindkét beruházást a Selina és a Drum Asfalt cégekből álló konzorcium valósítja meg.  

A két átjáró megépítése által gördülékenyebb lesz a forgalom Nagyvárad egyik 

legzsúfoltabb útszakaszain, egy olyan övezetben, ahol több bevásárlóközpont található, és 

ugyanakkor a nagyváradi repülőtérhez vezető fő útvonal is. 

A projektek megvalósítása a Bihar Megyei Tanács, Nagyvárad Polgármesteri Hivatala 

és az Országos Közúti Infrastruktúra-kezelő Társaság (CNAIR) közötti együttműködésnek 

köszönhető. 

 

 

Nyolc közúti átjáró épül 

 

 

A Bihar Megyei Tanács összesen nyolc közúti átjárót épít, annak érdekében, hogy 

zökkenőmenetesebbé tegye a forgalmat a megye legforgalmasabb közúti csomópontjainál. 

Ezek közül az elsőt már megnyitotta a forgalom előtt. A fugyivásárhelyi felüljárót 2025. 

november 21-én adták át.  

További hat átjáró kivitelezése különböző szakaszokban található, ezek Nagyváradon 

és a metropolisz övezetben találhatóak.  

Két felüljáró fog épülni a 79. számú országuton Nagyvárad Arad felőli kijátatánál. Egy 

aluljárót a nagyváradi Oneștilor és Tudor Vladimirescu (Körös) utcák kereszteződésében 

alakítanak ki, valamint egy felüljárót létesítenek a nagyváradi körgyűrűn, a Metro nagyáruház 

közelében.  

A hetedik felüljáró a nagyváradi körgyűrűn fog épülni a vasúti vágány felett, amely 

összeköti Nagyváradot Félixfürdővel, a nyolcadik pedig Nagyvárad Szatmárnémeti felőli 

kijáratánál, a Püspöki úton. Ez utóbbi esetben a közeljövőben fogják kiírni a kivitelezésre 

vonatkozó tendert. 

 


